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L'Europe est la région avec le plus faible niveau
d'engagement des actifs dans leur travail. 



Le niveau d'engagement en France est l'un des plus

mauvais en Europe (6%, 37ème sur 38 pays).



La seconde région avec le plus faible % d'actifs estimant
que la corruption est présente dans les pays d'Europe.



L'Europe est la seconde région avec le plus faible %

d'actifs susceptibles de déménager dans les 12 prochains
mois. 

EN BREF



1 ENGAGEMENT* 
Engagement des collaborateurs

6 % 14 %

37 ème position

FRANCE EUROPE
Moyenne des 38 pays

*ENGAGEMENT : BASÉ SUR LES 12 ITEMS (QUESTIONS) DE GALLUP,
ADMINISTRÉES DANS UN ORDRE PRÉCIS À CHAQUE RÉPONDANT.



2
MOBILITE

% de répondants susceptibles de se
déplacer.

FRANCE EUROPE

13 % 14 %

Au cours des 12 prochains mois, êtes-vous susceptible ou non de
quitter la ville ou la région où vous habitez ?

18 ème position



3
CLIMAT MARCHE DU TRAVAIL

% répondants qui trouvent la période
favorable pour trouver un emploi.

FRANCE EUROPE

33 % 44 %

En pensant à la situation de l'emploi dans la ville ou la région où vous
vivez aujourd'hui, diriez-vous que c'est maintenant un bon ou un

mauvais moment pour trouver un emploi ?

33 ème position



4
LIFE EVALUATION**

% répondants estiment une évolution positive de
leur vie d'ici 5 ans en comparaison avec

aujourd'hui.

FRANCE EUROPE

43 % 47 %
21 ème position

**LIFE EVALUATION : GALLUP'S LIFE EVALUATION INDEX. AUTO
ÉVALUATION DE SA VIE ACTUELLE ET A VENIR.

Veuillez imaginer une échelle avec des marches numérotées de zéro en bas à 10 en
haut. Supposons que l'on dise que le sommet de l'échelle représente la meilleure vie

possible pour vous, et le bas de l'échelle représente la pire vie possible pour vous.
Sur quelle marche de l'échelle diriez-vous que vous vous sentez personnellement en ce

moment ? (0-10)
D'après votre meilleure estimation, à quelle marche pensez-vous que vous vous situerez

à l'avenir, disons environ cinq ans à partir de maintenant ? (0-10)



5
NIVEAU DE VIE

% répondants qui déclarent avoir un niveau
de vie confortable avec les revenus actuels.

EUROPE MONDE

42 % 22 %

Laquelle de ces phrases se rapproche le plus de vos propres
sentiments sur les revenus de votre ménage ces jours-ci ?

(Vivre confortablement avec son revenu actuel, se débrouiller avec
son revenu actuel, avoir du mal avec son revenu actuel, trouver cela

très difficile sur le revenu actuel).



6
ENVIRONNEMENT

Taux de satisfaction des répondants pour les efforts
faits par leur pays pour préserver l'environnement.

FRANCE EUROPE

42 % 44 %

Dans votre pays, êtes-vous satisfait ou insatisfait des efforts réalisés
pour préserver l'environnement ?

24 ème position



7
SOCIAL

% d'individus ayant subi une situation irrespectueuse
le jour précédent l'étude.

FRANCE EUROPE

Maintenant, s'il vous plaît, pensez à hier, du matin jusqu'à la fin de la
journée. Pense à où vous étiez, ce que vous faisiez, avec qui vous étiez
et comment vous vous sentiez. Avez-vous été traité avec respect toute

la journée d'hier ?

8% 8%
16 ème position



8
ETAT DE STRESS

% d'individus ayant ressenti du stress plusieurs fois
dans la journée précédente de l'étude.

FRANCE EUROPE

44 % 39 %

Avez-vous ressenti les sentiments suivants plusieurs fois hier ? 1) Le
stress ?

10 ème position



9
ETAT DE COLERE

% d'individus ayant ressenti de la colère plusieurs fois
dans la journée précédente de l'étude.

FRANCE EUROPE

16 % 19 %

Avez-vous ressenti les sentiments suivants plusieurs fois hier ? 2) La
colère ?

18 ème position



10
ETAT DE TRISTESSE

% d'individus ayant ressenti de la tristesse plusieurs
fois dans la journée précédente de l'étude.

FRANCE EUROPE

19 % 21 %

Avez-vous ressenti les sentiments suivants plusieurs fois hier ? 3) La
tristesse ?

14 ème position



ET VOUS, QU'EN PENSEZ-
VOUS ?
@demetersante - Déméter Santé - www.demeter-sante.fr


